



2024年2月21日

各 位

株式会社ことら

ゆうちょ銀行口座へのことら送金に関するお知らせ

ゆうちょ銀行あてことら送金においては、以下の点にご留意ください。

ゆうちょ銀行あてに口座番号でことら送金を送る場合は、従来の金融機関でのお振込と同様に振込用の「店名 (または店番号)・預金種目・口座番号」が必要となります。送金をされる際は、 事前にご確認いただいたうえでお手続きください。

<ゆうちょ銀行あて口座番号でのことら送金について>

振込用 (※) の「店名 (または店番号)・預金種目・口座番号」のご確認など、くわしくは、ゆうちょ銀行へお問い合わせください。

(※) 全銀システムを利用したお振込と同じ「店名 (または店番号)・預金種目・口座番号」です。

インターネットによる確認

ゆうちょ銀行ホームページ (別ウインドウで開きます)

【ご注意】

- ・ 現在のゆうちょ銀行の「記号(5ケタ)」「番号(8ケタ以下)」のままでは送金できません。
- ・ 万一、<u>振込用の「店名(または店番号)・預金種目・口座番号」に誤りがあった場合には、正しい送金先に入金されません</u>ので、ご注意ください。<u>口座名義をご確認のうえ、送金頂きますようお願いいたします</u>。
- ※ 『ことら送金』に関するサービス情報は、当社ホームページ https://www.cotra.ne.jp/p2pservice/ を通じて順次お知らせします。

以 上